



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
Av. dos Portugueses, 1966, - Bairro Vila Bacanga, São Luís/MA, CEP 65080-805
Telefone: (98) 3272-8000 - <https://www.ufma.br>

EDITAL PROAES Nº 08/2025
2ª RETIFICAÇÃO NO CALENDÁRIO DO EDITAL PROAES Nº 03/2025 – EDITAL PARA
CONCESSÃO DE BOLSAS E AUXÍLIOS 2025

A Pró-Reitoria de Assistência Estudantil da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação da Administração Superior da UFMA, torna público a **2ª Retificação do Edital nº 03/2025**, para a concessão de Bolsas e Auxílios 2025, com a finalidade alterar a data de inscrição.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CALENDÁRIO DE BOLSAS E AUXÍLIOS 2025

ETAPA	EVENTO	PERÍODO
01	Publicação do Edital	14/04/2025
02	Inscrição	14/04 a 04/05/2025
03	Classificação	06/05/2025
04	Análise Socioeconômica	08/05 a 16/05/2025
05	Resultado Parcial	20/05/2025
06	Entrega de Recursos	21 e 22/05/2025
07	Análise de Recursos	23 e 26/05/2025
08	Resultado Final	28/05/2025

LEIA-SE:

ANEXO I – CALENDÁRIO DE BOLSAS E AUXÍLIOS 2025

ETAPA	EVENTO	PERÍODO
01	Publicação do Edital	14/04/2025
02	Inscrição	14/04 a 06/05/2025
03	Classificação	07/05/2025
04	Análise Socioeconômica	08/05 a 16/05/2025
05	Resultado Parcial	20/05/2025
06	Entrega de Recursos	21 e 22/05/2025
07	Análise de Recursos	23 e 26/05/2025
08	Resultado Final	28/05/2025

São Luís, 05 de maio de 2025
Danilo Francisco Corrêa Lopes
Pró-Reitor de Assistência Estudantil